小狮子每天上班之后,首要的事情就是浏览各大网站的新闻消息,看看今天各个圈子又发生了什么大事。我不会告诉你今天看到了娱乐圈的八卦,只会跟你说,我今天看到了一些对我们的工作学习真正有帮助的信息,不信你就往下看。

邮件撤回功能霸道了,不怕被老板K了

近日,外媒发现,如果你的Android手机安装了8.7版本以上的Gmail客户端,在点击发送图标后,APP底部会出现一个黑色弹出框,弹出框左侧是发送按钮,右侧则是取消(UNDO)按钮,如果你点击取消,就会撤回该邮件。这里的UNDO功能是在发送之后,撤回该邮件,并从对方收件箱中删除该邮件。经常用邮件的同学应该都能明白UNDO的重要性,毕竟老板可不会经常给你解释错误和错别字的机会。



服有,不多十四次的发现在最上显示大压的焦点。只是这一次秋季发布会的时间 眼看就要到了,爆出来的消息确实很少的,有很多用户猜测要发新款笔记本和Appl e Watch,也有人开始预测价格。小狮子相信,在用苹果设备的用户和想用苹果产 品的用户,真正关心的是产品是否好用。价格定位一直比较固定,就看它的体验到 底如何了。

支持Win7,技嘉推出MINI ITX主板

技嘉新推出了Mini ITX主板,尺寸仅17cmx17cm,相当简洁紧凑。这款主板是基Intel的H310芯片组,支持8代酷睿CPU。基本规格方面,提供2个DDR4内存插槽,1个M.2接口、1个PCIe 3.0 x4插槽、1个MSATA_PCIE接口、2个SATA3接口,对外的I/O接口有2个USB 2.0、2个USB 3.0、1个HDMI

2.0、1个DP1.2和两个干兆网口。这块小板也提供了Win7的BIOS和驱动。

点评:在追求个性化的今天,PC形态也变得多样化,有一些人喜欢"场面壮观"的,也有人更中意炫酷的,还有一些人对迷你产品有执念,这款ITX主板就能满足你对迷你PC的追求。当然,如果你要挑这样一款产品,也必然需要放弃一些性能更为强大的PCIe 3.0

x4插槽等。如果平常高性能产品需求并没有那么大,这款主板已经足够好了。

委内瑞拉竟用虚拟币作为第二货币单位

据外媒报道,委内瑞拉总统尼古拉斯马杜罗宣布,国家发行的虚拟币——石油币,将成为国内的第二个货币单位。具体来说,马杜罗宣布石油币将成为委内瑞拉国有石油公司的强制性会计单位,此外,石油币也将成为整个国家的第二套货币单位,并参与到工资与物价的制定之中。自8月20日起,委内瑞拉就拥有两种货币,即石油币和玻利瓦尔。